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ATA DA QUINTA REUNiAo ORDINARIA DO CONSELHo FISCAL DA AMAPA

PREVIDENcIA－cOFiSPREVDOANO2012．

A°SVinteeoltodiasdomesdejunhodoanodedoiSmiIedoze．noAuditeriodaAmapa

Previdencia－AMPREV，Sltuado a Rua Binga UchOai nO．dez．Centre，Macapa－AP，aS dez

horas evintemirIutOS，teVe面Cioa quinta reuniaoordina「ia do ConseIho FiscaIdaAmapa

Prevldencla－COFISPREVnaPl’eSidencIadoConselheiroBeneditoBalieiro Ferl－eira，oquai

cumpnment°uOSdemaisConseiheirosTituiareseSupientes．em seguidafoiapresentadoo

mEM Ol da pauta－EdltaideConvocaca°ndmer0，ZerO，Seis，dedoISmiiedoze．oqual

COnVoCa°SConseiheiroSParafazerem－SePreSenteSneStaSeSSa0，mEMO2－VerificaeaOde

quorum；foram chamad°S nOminaimenteosConselheirOSTitularese Supientes na seguinte

Ordem：BenedilbBaiielroFer晦ira，preSente，VemdeNazareFerreiraDiniz．presente，lvana

Marfa Antunes Moreira，aUSente，repreSentada por sua suplente Vanete dos Santos

Palmeira，cam‖a Rodrlgues胎rio．presente，JoseAdlison Bamosa da Siiva，PreSente，

AIvlnoBoucinhadaFonseca，preSente．MarineiyOmobonoMachad°，PreSenteJTEMO3－

Jus帥Cadva de ausencia，nao houveJuStificatlVaS de ausencia・町EM O4－Apreciaeao e

deliberaeaodaAtada4aReuniaoOrdin…涌ade2012，aSeCretarIadoconseIh°fezaieiturada

ata，Onde os conselheiros observaram a ausencia de alguns assuntos comentados．0

PresidenteBeneditoBaIieil’OSaiient°uqueaata Sera refeita，aCreSCentand°OContetIdoque

na°∞nSt°unOteXto．iTEMO5－ApI．ecia（罫0，ArlaiiseeDelibe重aeaodoBaiahCeteWlesde

Dezembrode2011，lTEMO6－．ApI．eciacao，AnallseeDeliberaeaodo BalaneoGeraldo

ano de2011．0Presldente面Cl°u oStrabaihosfalando daimPOSSibiIidade de repassed°

baianeo geraide doismiIe onze aos membrosconseiheiros para a analise，POrconta da

Vlagem PeIa Auditoria Geraido EstadoInfomou que o balanCe foifechado e comgido，

restando ao Conseiho a revisa°e POSSivei correeao Em conversa com a equipe de

COntab川dade da AMPREV，SOube－Se que O baiando foI encaminhado para o GabInete da

AMPREV para posterior envio ao TribunaI deJustica do Amapa depoiS de revisto pei°

ConseIho OPresidentecomunicouqueestaradeferiaSemjuih°．aSSimcOmoOSconSeiheirOS

JoseAdlisoneCamiiaIiario，Sugeriuquefossefeitaasanalisesem reunieesdetrabaIhono

mes deJuiho Para anailSe OS baIancetes foram diStribuidos da seguinte maneIra，anaiISe

atuariai－JoseAdilson，Despesas－AIvinoBouclnhaeCamIIallario．Receita－Marinely．paraa

areadebeneflcioS言Od°SanaiiSaramJuntOS・nEM07－0queocorrer AConseiheiraMarineiy

Omobonofa10udaviagemparaerlCOntrOcomaSInstituieeesFinanceirasnaCidadedoRiode

Janeiro（dlaSOnZeedoze）eFozdoiguaeu．0focodoencontrofoiadestInaeaodasaplicaCees

feltaSnOBancoCruzeirOdoSuilaPrincIPiOnaoSetemPerdadessasaplica96es，confomef°i

abordad°atelldenciaedequenaooco「raperdaparaaslnstituiceesquepossuemapIiCaeaOe

面omouqueoBanc。doBras掴emonstrOuintereSSenaSaPl－CaC6esdaAMPREVassImCOmo坐

todas asinstituI96es viSitadas querem pa「celas dessas aplicaeees que estao em TnuIos

PdbiiCoSeFundosdeConslgnaCees，naOtendoaplicaCeesemoutrOStltulcSdoBancoCmzelrO 圏d。SuIFaleuqueOdest畦detod夢q韓S捗
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definidasnaAssembleiaGeraidosAciOnistasdoBanco OConseIheirOAIvinocomentousobre

OeXPoStOPeIaConselheIraMarlneIyecontinuandoacomunicacao，aConseiheirafal°udo460

ccngressoNacionaidaABiPEM．quefo＝tambem oloCongressointernacl0naid°Sinstitutos

dePrevidencia，e，100ccngressoEstaduaIdaAMPEPREVocomdosem FozdoIguaeunOS

dias13a15dejunhodedoiSmiIedoze，ondepa軸cipoudevariaspaIestrasientreeIas：“O

RPPS e o processo de convergencia da contabiiidade pdbiiCa aOS PadrOesInternaci°nais”，

miniStrado por DianaVazde Lima∵As po冊CaS PreVidenclariasparaoservICO PdbllCO e O

equii帖的o fInanCeil’o e atuariaid°RPPS”，aiem de aspect°S poIemicos na concessao dos

beneficios previdencIarl°S．infomou que segundo o MInisteri°da Previdencia SociaI，ha

divergencianosdadosdosinStItutOSdeprevidenciaem reIaeaoaoquetem deserPagOnO

decorrerdos35an°Sque°SerVidorcontrib山ParapOderteraprevidenciaSOcial，ParaSanar

iSSOeStaOfazendoievantament°S FinaiIZouSuafaIaressaItandoque，OSConseIhosFiscais

funclOnamCOmocOntroieinternodosinstitutosdeprevidencia，eCOm relaCaOaaP°Sentadorla

fezum brevecomentarioepanoramaentreoquef°Iditonocursoeotrabalhorealizadona

AMPREV．AConselheiraVeraconvidouatodososmembrOSdoConseIhoparaparticipardas

reunI6es do Comite delnvestImentOS．que SeraOImPortanteS Para O Conseiho no que diz

respeItoaSCOncIus6esdosrelaterios，efezcomentariosacercad°BancoCruzeirOdoSui，

SObreasespecuIaGeesdefraudenoBancoeoFundoFDC Faioudapre°CuPaeaoSObreas

apiicaceesqueaAMPREVpossui，dissetambemque川ntOaoCoordenadordoCiAPCarios

RobertofoiSanadadtlVIdassobreoassunt0，°ndesoubeque°SrecurSoSdasapiiCaeOesnao

SeraOPrqudlcados．porissoressaItouoconviteparaquehajameihorinteracaoeinf°rmaGao

JuntOaoC°mitedeinvestimentos・OConseiheIrOJoseAdilsonfaioudaimpOrtanciadoscurSoS

Para o Conseiho，p…CiPalmente os de BeneficiO，Para meIhor ve両caeao das pratlcaS

utilizadas nas concessees，Para dar suporte ao trabalho desenvoivido pele ConseIho．A

Conseiheira Vera，faiou que os assuntos tratados no Comite Seriam rePaSSados pa「a o

Conseiho，Sendoqueateopresentemomento naofoirePaSSadonenhumaata，ePediuque

fosseveri的adoesteass…tO．AConseIheiraVaneteperguntouaconselheiraMarlneIys°breo

COntrOieintemD．SefoiinterpretacaodopalestranteouJaOcorrenoSConselhos．AConseiheira

MarineIyesciareceuquefoifeit°umaPerguntaaOPaiestrantes°brearesponsabiilZaeaOque

osTribunaiSfazIam，eeieentaOeXPiIcOuqueumdospontoseve繭caroConseihoFiscaIJunto

asInstituiGbesdePrevidencia，queOPaPeidoConselhoFiscaInaoeseJuIgareaprcVarOunaO

ascontas，maStambematuarcomocontrOlelntemOjuntoasinstituICees OConselheirOAMno

iembrouquejahaviaievantadoesteassuntoem outrareumaO，SObreopapeidoConseIho．A

ConseIheIraMarinelycompiementou suaexpianaeaoanterlOrdiZendoquenasapiicae6esdo

Banco CruzeirO do Suiatendenciae que seIam reSgatadas na medida em que eIasforem

VenCend〇・〇PresidenteBeneditoBalieiroPergunt。uaoSConseiheirosseoComitepode間散，

retirarasapilCaeeesqueestaonoBCSui OC°nSelheIroJoseAdilsonfaiouquenaopoderla，

Por Se tratar de um FDiC fechado，e COmunicou que estara de ferIaS no Periodo18／07a圏
8108／2012・AConseiheiraCamiIaperguntouaoConselheIroSeSenaP°SSiveldeiXaragendado

図案四囲
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desdeiaadataparaareumaodetrabaIhoparaanaIised°Sbalancos．0PresidentetaJouque

dependedeaigunsdocumentosqueseraorepassad°SaeIeparamarcar，equeentraraem

COntat°Para aVisar．AConseiheiraVanetefaIou sobrea situaCaO das pessoasque fizeram

emprestimoconsIgnado com o BCSuI，e PerguntOu a Conseiheira Marinely comose dara o

descontoeparaquem serarepassadoovaior AConselheiraMarIneIyfal0uquecOntinuaraa

Serdescontadodoservid°rerePaSSadoaoBCSIJin°maimente，PoISOBanconaofoifechad°，

e afolha do servidor nao ei摘ngida，aProVeitando a fala comunicOu que entrara deferias a

Partir do dia22／07／2012　0C°nSeiheil－o Aivino comunicou que a partir do dia O210712012

（ambem entraradefehas．0ConselheIrOJoseAdiis°ncOmentOuSObreasvisitaStecnicasque

Serlam feltaS a AmazonPrev para conhecer O ConSeiho fiscaIdalnstltuiCa0．2nada mais

havendoatratar，OSenhorPresidente，deseJOuatOdosumbomperlododefehas．eencerroua

re…IさOeXatamenteaSOnZehorasevinteeummlnut°S，daquaieu，GleyssianeMariaSantana

dosReiS，Secretaria，emSubstituicao，iavreiapresenteata，queSeraaSSinadapormimePeios

JoseAdilsonBarbosadaSiiva：

conseIheiroSupiehte

MarineiyOmobonoMachado：

coIISelheiraTitqiar

GIeyssianeMahaSantanadosReisi
Secretaria


